Vnitřní oznamovací systém

Příslušná osoba:	Barbora Matlengová
Způsoby oznámení
Oznamovatelé z řad zaměstnanců, nebo statutárních orgánů společnosti mohou podávat oznámení ústně nebo písemně Příslušné osobě prostřednictví následujících komunikačních kanálů pro přijímání oznámení:
Písemně
na internetové platformě www.nntb.cz/c/rx7mts75
Ústně
prostřednictvím hlasové nahrávky ve formuláři dostupném v mobilní aplikaci www.nntb.cz/c/rx7mts75
na telefonním čísle: +420 234723079, kde lze nahrát hlasový záznam. Do SMS bude Oznamovateli zaslán klíč k jeho Oznámení. S využitím klíče může Oznamovatel sledovat Oznámení a komunikovat s Příslušnou osobou na internetové platformě www.nntb.cz/c/rx7mts75.
Osobně
na výše uvedených kontaktech po domluvě s Příslušnou osobou
Oznamovatelé z řad externích partnerů mohou podávat oznámení ústně nebo písemně Příslušné osobě prostřednictví následujících komunikačních kanálů pro přijímání oznámení:
1. Písemně
prostřednictvím e-mailu whistleblowing@brgroup.cz 
na internetové platformě MUNIPOLIS www.nntb.cz/c/rx7mts75
Ústně
na telefonním čísle: +420 234723079, kde můžete nahrát hlasový záznam. Do SMS bude Oznamovateli zaslán klíč k jeho Oznámení. S využitím klíče může Oznamovatel sledovat Oznámení a komunikovat s Příslušnou osobou na internetové platformě MUNIPOLIS
Osobně
na výše uvedených kontaktech po domluvě s Příslušnou osobou
Pravidla pro podávání a řešení oznámení
Konkrétní postup pro podávání a řešení oznámení se řídí Interními pravidly Společnosti o oznamování protiprávního jednání a ochraně oznamovatele dostupnými na http://www.lucco.cz/ a dle zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů, ve znění pozdějších předpisů.
Externí oznamovací Kanál
Oznamovatel je oprávněn své oznámení učinit rovněž přímo prostřednictvím externího oznamovacího kanálu spravovaného Ministerstvem spravedlnosti. Více podrobností o ochraně oznamovatelů a možnosti podat oznámení prostřednictvím externího oznamovacího systému Ministerstva spravedlnosti najdete na: https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/. 
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